
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р.                             Київ №  

Про участь члена національної збірної команди України з 
кіберспорту (електронного спорту) у міжнародних змаганнях 
"VALORANT Red Bull Home Ground #4", ІІ ранг та затвердження 
змін до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про Міністерство 
молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 
2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088, та з 
урахуванням листа громадської організації "Всеукраїнська організація 
"Федерація кіберспорту (електронного спорту) України" від 29.09.2023 
№ 29/09/23-1

НАКАЗУЮ:

1..Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088, що додаються.

2. Члену національної збірної команди України з кіберспорту (електронного 
спорту) Шевцову Івану Сергійовичу (спортсмен, Дніпропетровська обл.) взяти 
участь у міжнародних змаганнях "VALORANT Red Bull Home Ground #4", ІІ ранг 
(далі – змагання) у м. Токіо (Японія) за адресою: 1 Chome-3-28 Yokoami, Sumida 
City, "Ryogoku Kokugikan National Sumo Arena" з 03 по 05 листопада 2023 року.

3. Відрядити з 21 жовтня по 05 листопада 2023 року, з урахуванням часу 
перебування в дорозі, для оформлення та отримання віз у посольстві Японії до 
м. Варшава (Республіка Польща) та для участі у змаганні спортсмена 
національної збірної команди України з кіберспорту (електронного спорту) з 
місць перебування до м. Токіо (Японія) та після закінчення змагання до місця 
проживання.

4. Визначити спортсмена Шевцова Івана Сергійовича відповідальним за 



2

забезпечення участі у змаганні, виконання вимог заходів безпеки, дотримання 
учасниками відповідних санітарних заходів, повернення на територію України 
після закінчення змагання.

5. Витрати на участь у змаганні здійснюються за рахунок позабюджетних 
коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України       Матвій БІДНИЙ


